

酝酿已久的国家法定节假日调整方案已对外公布,其中最受关注的莫过于“五一长假”的取消。旅行社作何反应?旅游市场将会有怎样的变化?记者走访了南京的旅行社,业内人士的分析已经把新一年的旅游几大图景勾勒了出来。

## 春节游遭遇井喷

大多数旅行社认为,明年“五一”黄金周取消对旅游业带来的最直接影响就是2008年的春节假期。江苏中青旅的国内游经理告诉记者,这其中受影响最大的是国内游和出境游。“国内游一般4-5天,西部线路需时更长,出境游的日韩、东南亚线路多为5-6天,市民一般都只会在长假去远一些的地方。”业内人士分析,随着“五一”黄金周取消,参加长线游的市民自然会集中在春节、“十一”这两个剩余的黄金周出游,以至于很多旅行社都预计春节期间会出现出游“井喷”现象。而有关方面也提醒,打算春节出行的人

# 没有“五一”长假 旅游市场啥模样

一定要尽早预订机票车票。

## 价格水涨船高

不过,也有旅行社有另外的看法:南京原野旅行社总经理王守璐就表示“春节游一直就很热,与五一黄金周取消的关系不大,近年来出境游在春节都大受欢迎,国内游像游海南、东北也都是热门线路。”她倒是觉得,暑假游会形成一个高峰,“过完年之后,因为五一取消,上半年一个假期都没有,这时候暑期档会吸引更多人的注意。”

其实接下来哪一个旅游档期会“热闹”,价格的提升已经是呼之欲出的趋势。虽然春节的报价还没有出炉,但是旅行社也都默认了价格的走势。业内人士分析,

其中最主要的原因是少了一个长假,市民集中出游的机会会变得紧张,新的供求关系自然会导致机票、住宿价格“水涨船高”。另外一个原因是国际原油价格已经涨至每桶90美元,燃油附加费较高。

## 短线游重装出击

“五一”黄金周的取消给长线游带来的冲击已经显而易见,旅行社承认整体利润都会稍受影响,但他们也有应对办法,短线游就是一条蹊径。

其实,从近两年市民出行选择来看,黄金周一拥而上的局面已经有所缓解,市民出行越来越趋于理智,除非时间上实在排不开,否则

出行不太愿意凑黄金周的“热闹”。记者在采访中了解到,很多市民乐于接受“五一”长假的取消,因为这样可以有更多的选择灵活安排假期,在私营企业工作的汪小姐就告诉记者,“我喜欢每年可以多出两到三个机会出去放松,对我来说,这种休假方式很灵活,很好。”

汪小姐的心声就是短线游重装出击的最好理由,王总就表示以后旅行社会加大对短线游的开发,不断推出形式多样的特色游。“周末双日自驾游已经成为目前的一个应对措施。”另外,增加“清明节”“端午节”“中秋节”等传统节日成为法定假日,旅行社也打算开发2-3天行程的短线游。实习生 王凡

## 游古镇、看大佛、赏奇峰、泡温泉 订全年快报四条免费线路任你游

瑟瑟寒风,也没有阻挡住市民出游的热情,4条免费游活动线路的报名热潮一浪高过一浪。

记者在天乐旅行社的报名现场看到,前往旅行社报名的人络绎不绝。“从家乡到南京来打工已经快一年了,哪也没去过,这次能遇到免费游的机会,像买彩票中了奖一样,激动呢!”外来打工的孙先生告诉记者,这次订报获得的免费旅游让自己可以游山玩水,享受一下生活的快乐。

据南京天乐旅行社总经理周宝华介绍,考虑到订报的多为老年人和上班族,这次活动设计的4条线路都是行程一天时间的短线,为了满足更多人的出游需求,周总又特别对线路进行了调整,推出了“无锡灵山大佛一日游”的线路。“这条线路平时就非常火爆,很多市民

选择这条线路。”周总介绍说,此次推出的4条线路是南京旅游市场上比较成熟的线路,原本每周都能发出一辆车的游客,现在因为订报活动的火爆,天乐旅行社专门增配了车辆,计划每周至少发两辆旅游车。

## ■ 行程介绍

线路1.南浔古镇一日游  
线路2.马仁奇峰、华东第一街、镜湖一日游  
线路3.无锡灵山大佛一日游  
线路4.韦岗温泉、宝华山、隆昌寺一日游

## ■ 读者报名

报名地点:南京天乐旅行社设立报名处,太平南路83号光明饭店二楼  
报名电话:84407477  
本报记者 闫弋

## ■ 实惠爆料

## 78元,逛中国最大的家纺城 用市场最低价 扮靓家居生活

往返车费:300元  
团购价:78元

从本周起,本刊将联合金陵商务旅行社,推出“南京冬日旅游团购节”的活动,去海门市叠石桥国际家纺城,用市场最低价,扮靓家居生活。

“南京市场上的家纺用品大都是从海门的家纺城出去的,不谈批发价,单是零售价就比南京市场价要便宜上2/3左右。”金陵商务的有关负责人介绍说,不少在南京面、网

上百元销售的床上用品,同样的质量同样的花色在这里只需要很低的价格就可以买到。这里的家居布艺可谓是“品种丰富,物美价廉”。

据介绍,从南京去趟海门,除了95元长途车费外还有一些转车费,一趟往返的费用需要300多元。为了让市民省多的路费,本刊联合金陵商务,将此次一日游的团购价格定在78元,让游客得到旅游和实惠购物的双重大礼。快报记者 闫弋



## “猜猜这是哪?” 免费线路任你游

上周,本刊推出了“竞猜景点送旅游”的活动,引起了众多读者的关注。只要你根据我们的提示,准确说出这个滑雪场的具体位置,就将有机会免费到此一游。

这里的冬天,除了满目苍翠、壮观的竹海,还可以让您与皑皑白雪来一次亲密接触。作为华东地区唯一一个天然的室外滑雪场,它坐拥在翠竹簇拥、群山环抱之中,与秀丽的自然风光浑然一体,散发着雪洁冰清、银装素裹的魅力,因为它如歌如梦、美轮美奂的风姿倾倒了更多钟情于冰雪的爱好者。“从南京乘车3个半小时就能够到达,是理想的自驾游、赏景、滑雪、赏月的旅游胜地。免费名额中将省去98元的往返车费和门票钱,滑雪120元/小时的费用可以享受9折优惠。”南京国美旅行社的陈总介绍说,该地区的滑雪场依势而建,总长500-600米,落差30-40米,宽度40-50米,对于有一定滑雪基础的爱好者可以在周边40度倾角处练习,而孩童和初学者可以在平地处练习,不滑雪的朋友还可以在周边观看或玩雪。人在这里成为剪影,增添了雪场的一抹亮色,那是雪花的快乐!同家人、朋友一起乘坐雪地摩托,在林海雪原里风驰电掣,陶醉于雪野,感到无比的喜悦。

“如果你是热爱冰雪运动的时尚人士,那么今年你不必再千里迢迢跑到北方去滑雪了。”陈总介绍说,据国内外专家实地考察分析,认为这里的滑雪场是最理想的滑雪场之一。那种从高山上飞驰而下的刺激、银妆素裹的视觉体验和扑面而来清新无比的空气,绝对不是室内雪场可以媲美的。而现在南京人也可以利用周末的时间,同家人、朋友一起去滑雪场,堆雪人、打雪仗、滑雪橇,体验一下真正高山滑雪的魅力与刺激。

快报记者 闫弋

[有奖竞猜]  
这个滑雪场的具体位置在哪里?

- A. 上海 B. 江南天池  
C. 南京汤山

参与方式:拨打快报热线96060,回答问题,留下联系方式

## ■ 特别提醒

如果你也想去滑雪场感受从高山飞驰而下的刺激,现在只需花98元/人的一日游费用,并且能够享受国美旅行社专门提供的滑雪场门票的9折优惠活动。

报名地址:南京市新街口沈举人巷19号长发华辰大厦5楼  
报名电话:84730401  
84730402

快报记者 闫弋

国家AAAA级旅游区·国家重点风景名胜区·中国四大道教名山

# 齐云山

等待着你……

迷人的田园风光  
壮观的摩崖石刻和碑刻  
古老的文化传承  
丰富的动植物资源  
独特的地质构造

天下无双胜境 江南第一名山

地址:安徽省黄山市休宁县齐云山景区  
电话:0559-7560018 7560167 7561088

网址:<http://www.ahqys.com>  
论坛:<http://www.you90.com>

## 南京捷诚旅游公司

### 哈尔滨

童话世界—中国雪乡滑雪双飞四日游 1720元

哈尔滨 亚布力双飞三日游 1620元

哈尔滨 亚布力双飞四日游 1660元

哈尔滨 吉华长寿山滑雪双飞四日游 1780元

哈尔滨 亚布力 雪乡双飞五日游 1880元

昆明 大理 丽江双飞六日游 1500元

昆明 大理 丽江 泸沽湖或香格里拉双飞八日游 1760/1860元

昆明 大理 丽江 泸沽湖 香格里拉双飞十日 2150元

昆明 大理 丽江 版纳 四飞八日游 2700元

昆明 石林 版纳四飞六日游 2300元

### 海南

凡在本社报名海南的游客,均可免费携带1人,送住宿、当地用车、导游、用餐、门票、机票自理

四星椰海纯玩【四星标准酒店,赠送1晚五星酒店】 1900元

四星贵宾精品游【住四星酒店,赠送2晚五星酒店;全程无购物】 2160元

VIP“纯玩海”之旅 2700元

【指定住四或五星海景房,送2晚五星一线海景房;全程无购物】

贵宾海景——纬度18° 2700元

【全程四星海景房,送2晚五星酒店+晚返品质餐房;全程无购物】

蜈支洲岛——尊贵度假之旅 3300元

【指定海边挂四酒店;赠送1晚挂五酒店;全程无购物】

厦门 武夷山单飞五日 1450元

厦门 鼓浪屿双飞三日 1180元

厦门 鼓浪屿 武夷山三卧七日 1360元

武夷山 天游峰双卧四日 800元

### 露露点景



### 机内餐具追求“高品位”

韩亚航空推出的宫中正餐,美食美味、营养搭配丰富,同时配以高品位的餐具,带给您非一般的空中旅行享受。



### 冬日峨眉山 冰火两重天

雪不是峨眉山独有。然而,峨眉山的雪景之美,却是独具一格。独特的地理位置,海拔高度和气候条件,使峨眉山的雪景也和它的植被一样垂直分布,并被称为“冰雪几重天”。希望旅行社此次推出了多条游峨眉山的线路,让游客在雪中“撒野”之后,再去享用一下温泉,感受冰火两重天的魅力。

奔腾壮阔的云海,银光溢流的山月,浩瀚纯净的白雪,这一切勾画出了“银色世界”的绝美之姿。世界上最高的十方普贤金佛端坐在圣洁的雪域之中,日出、云海、佛光、圣灯,变幻多姿,扑朔迷离,令人叹为观止。虽然山顶上是一片银装素裹,而在山麓和山脚下,却仍是满目苍翠,青山绿水,水中若隐若现的几家茶肆和亭台,为这清丽脱俗的景色

### 欢乐世界把动漫推上新极致

国际一流的高空飞翔仿真体验项目“飞越极限”、亚洲首座大型多水幕立体交互历险项目“所罗门封印”、中国首创的大型火山穿行历险项目“维苏威火山”、亚洲规模最大的恐龙灾难体验项目“恐龙危机”……这个神奇的梦幻乐园就是芜湖方特欢乐世界。近日,记者随东航国旅的“方特一日游”班车,前去体验了这个中国目前规模最大的第四代主题公园带来的欢乐。

据介绍,芜湖方特欢乐世界,是目前亚洲科技含量最高的梦幻乐园,但这个乐园,离开了动漫,也就神奇梦幻不起来了,在欢乐世界的许多高科技游乐项目中,动漫的形象都在唱主角。走进“太空世界”,乘坐星际航班、冲上太空山、飞越极限,零距离地接触太空中遥远的神秘星球,进入宇宙,迎面扑来无数大大小小的星球、陨石……惟妙惟肖的高科技动漫产品带给了游客亲身体验

